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Újabb remek és kiegyensúlyozott teljesítménnyel rukkolt elő az Európa-bajnokság aktuális, a 
csehországi Nová Pakán rendezett futamán a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián. Az 
XLavina Pap Motorsport versenyzője mindhárom előfutamát megnyerte a Buggy 1600 
kategóriában, ám a döntőben a technika ördöge ezúttal megfosztotta az igazán kiugró szereplés 
lehetőségétől. A Felix Promotion által képviselt tehetség így végül a 7. helyen zárta a hétvégi Eb-
futamot.  
 
Szabó Krisztián: – Az időmérő edzés nem sikerült túl jól: a 8. lettem, igaz, elég szorosak voltak az 

időeredmények az élmezőnyben. Az első előfutamban aztán az első sorból rajtolhattam, és már 

rögtön az első kanyarban átvettem a vezetést, amit aztán egészen a leintésig sikerült is 

megőriznem. Összesítésben így az 5. helyről vártam a második napi folytatást.  

 

– Vasárnap reggelre leszakadt az ég, és aztán végig egész nap esett az eső, aminek következtében 
valóságos sártengerré változott a pálya. A második és a harmadik előfutamomat is sikerült 

megnyernem, de hiába a három futamgyőzelem, ennek ellenére is „csak” az A-döntő 4. 

rajtkockájába kvalifikáltam magam, mivel rajtam kívül három másik versenyző is mindhárom 

előfutamát megnyerte, és az ő legjobb idejük jobb volt, mint az enyém, ezért a döntőben ők előlem 

rajtolhattak. 

 

– Az egész napos esőzés miatt a döntők idejére már jó harminc centis iszap állt a rajthelyen, ami 

miatt nehezen indult el az autóm, és így még egy versenyző elment mellettem a rajtnál, vagyis 

visszacsúsztam az 5. helyre. Ezután sokáig ebben a pozícióban haladtam, és úgy éreztem, meg is 

tudtam volna fogni az előttem haladót, de aztán egyre furcsábban kezdett viselkedni az autó 
alattam.  

 

– Valószínűleg ekkor már eltört a gátló, és egyre többször ért le a földre az autó eleje, majd nem 

sokkal később a két féltengely is eltört, úgyhogy onnantól kezdve végig a földön húztam az autó 

orrát. Még két kört kellett megtennem így, és szó szerint hason vittem célba az autót, de a lényeg, 

hogy sikerült. Végül hetedikként intettek le, és az ezért járó tíz pontnak köszönhetően a 

bajnokságban is megőriztem a 7. helyemet, ráadásul kicsit közelebb is kerültem az előttem 

állókhoz. Összességében tehát újabb pozitív hétvégét zártunk a csapattal.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 


